Lehrmaterial 10802

Wirtschafts-Kreuzwortrétsel 2

Tragen Sie die gesuchten Worter ein und bilden Sie das Ldsungswort.

1. eine Lagerart
2. eine Fertigungsart 5
3. ein Preisnachlass
4. Abgaben an den Staat 13
5. ein Arbeitspapier 12
6. eine Grundform der Entlohnung
7. stapelbare Lademittel
8. ein Tarifpartner (Abkurzung) 11
9. eine Arbeitsschutzvorschrift (Gesetz)
10. eine Leistung der Unfallversicherung 10
11. Teilhafter einer KG
12. eine Kapitalgesellschaft (Abkirzung)
13. Zusammentreffen von Angebot und Nachfrage 1
14. ein Unternehmenszusammenschluss
15. Geldaufblahung 5 2
16. eine Kreditart 10
9
16 3
8 4
7
14 6 15
8
2
1
9
6
Losung
1 2 3 4 5 6 7 8 910
© Skill 42 05/15 Seite 1/1



Lehrmaterial Nr. 10802

Wirtschafts-Kreuzwortrétsel 2

Losung

1. eine Lagerart
2. eine Fertigungsart 5
3. ein Preisnachlass L
4. Abgaben an den Staat 13 0]
5. ein Arbeitspapier 121G |M|B|H
6. eine Grundform der Entlohnung A N
7. stapelbare Lademittel R S
8. ein Tarifpartner (Abkurzung) 11 K T
9. eine Arbeitsschutzvorschrift (Gesetz) K T E
10. eine Leistung der Unfallversicherung @) U 10
11. Teilhafter einer KG M E \Y
12. eine Kapitalgesellschaft (Abkurzung) M R E
13. Zusammentreffen von Angebot und Nachfrage A K R
14. ein Unternehmenszusammenschluss N A L
15. Geldaufblahung DI 2 R E
16. eine Kreditart I | 10/ R T T
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